



RAPORTUL INFORMARII ȘI CONSULTARII A PUBLICULUI
ETAPA III

În conformitate cu prevederile Ordinului MDRL nr.2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și a HCL nr.99/30.11.2011 privind Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea și revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism în Municipiul Onești s-a întocmit prezentul raport privind realizarea obiectivului de investiții

**PLAN URBANISTIC ZONAL –CONSTRUIRE STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE,
ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI**
ETAPA DE AVIZARE

Informarea și consultarea publicului este obligatorie în toate fazele proceselor de elaborare sau actualizare a Planurilor de urbanism și este parte integrantă a procedurii de inițiere, elaborare, avizare și aprobare a documentațiilor de urbanism.

DATE GENERALE

OBIECTIV:	PLAN URBANISTIC ZONAL –CONSTRUIRE STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI
AMPLASAMENT:	Teren, nr.cadastral 67393,suprafață de 7055 mp, aparținând domeniului public al Municipiului Onești situat în extravilanul municipiului Onești,pe malul râului Trotuș ,accesibil din drumul de exploatare cu nr. cadastral 63951,dat în administrare S.C. RAJA S.C. Constanța prin HCL 19/2019 Teritoriul administrativ al Municipiului Onești intravilan și extravilan.
INIȚIATOR:	S.C. RAJA S.A.Constanța cu sediul în str.Călărași , nr.22-24,cod 900590
PROIECTANT:	S.C.LEF PROIECT S.R.L., str.Ștefan cel Mare , nr.34,sc.B ,ap 3-4, Bacău
COMPETENȚE DE APROBARE:	CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ONEȘTI
RESPONSABIL INFORMARE ȘI CONSULTARE PUBLIC	din partea Primăriei Municipiului Onești consilier superior Cristina Șapcă, email: informare@onesti.ro

PROCEDURA DE INFORMARE

Implicarea publicului în etapa AVIZĂRII pentru PLAN URBANISTIC ZONAL –CONSTRUIRE STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI s-a desfășurat potrivit documentului de planificare nr.11213/24.02.2020, începând cu 25.09.2020 pe o perioadă de 15 zile calendaristice de la data publicării pe site-ul instituției pentru și a constat în următoarele activități:

1. Prin adresa nr.42334/22.09.2020 S.C. RAJA S.A.Constanța a depus la Primăria municipiului Onești varianta finală a PUZ-ului avizat de Consiliul Județean Bacău însoțit de avizele solicitate în Certificatul de Urbanism nr.250/24.10.2019.
2. Persoana responsabilă cu informarea și consultarea populației a afișat pe site-ul primăriei Municipiului Onești în data de 25.09.2020 anunțul nr. 42334/25.09.2020 privind informarea și consultarea publicului în ETAPA DE AVIZARE pentru PLAN URBANISTIC ZONAL- STAȚIE DE CAPTARE, TRATARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL ONEȘTI precum și avizele aferente.Publicul a fost invitat să consulte forma finală a documentației la sediul Primăriei municipiului Onești, Compartiment Urbanism.

REZULTATELE INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI ET.III –ETAPA DE AVIZARE privind PLAN
URBANISTIC ZONAL- STAȚIE DE CAPTARE, TRĂTARE, ÎNMAGAZINARE ȘI POMPARE ÎN MUNICIPIUL
ONEȘTI

În perioada specificată, în urma procedurii de informare și consultare a publicului, nu au fost formulate observații, propuneri sugestii cu privire la documentația prezentată.

p.Arhitect Șef
Cons.sup.Rodica Teodorovici



Întocmit
Ing. Cristina Șapcă

